

我市打出高质量就业组合拳

举办“百日千万”招聘活动300余场次，初步达成就业意向1万余人次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月22日,记者从市人社局获悉,2024年“百日千万招聘专项行动”开展以来,我市人社部门精心组织,周密部署,打出高校毕业生等群体高质量就业组合拳。

拓宽募集渠道,挖掘优质岗位。依托基层就业服务专员,通过实地走访、电话联系等渠道,主动对接重点企业、重点项目、园区等,筛选一批适合高校毕业生等群体学历层次、技能水平的岗位信息。自“专项

行动”开展以来,累计服务用人单位7100余家次,归集优质岗位6.43万个次。

加大推送力度,做好对接服务。聚焦毕业生需求较大的行业,开展医药卫生、信息技术、节能环保等行业专场招聘

活动。同时,加大信息推送力度,多形式、多层次密集推广招聘信息。举办“百日千万”线上线下招聘活动300余场次,初步达成就业意向1万余人次。

聚焦重点群体,强化服务保障。推广一批职业指导课,

开展一系列实地观摩、职业体验等活动,帮助高校毕业生等群体了解求职方法、提升就业能力。今年以来组织高校学子“城市行”“名企行”“社区行”30余场次,3000余人参与座谈交流活动。

“巾帼家政进社区” 服务居民零距离

截至目前,全市已建立巾帼家政服务站点18处



家政公司员工为小区业主展示家政服务项目。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 9月20日,菏泽市巾帼家政服务站点建立暨牡丹区“巾帼家政服务进社区”集中签约仪式在牡丹区南城街道龙泽园小区举行,多家家政公司与小区、社区签约,将为社区居民提供高质量、多样化的家政服务,畅通家政服务“最后100米”。

据悉,为进一步提升我市巾帼家政服务水平,促进妇女就业创业,市妇联决定

在2024年全面推进巾帼家政服务进社区工作。市妇联先后赴牡丹区、定陶区、曹县等地,深入社区、家政企业开展调研,在充分吸纳意见的基础上,形成了《关于推进菏泽市巾帼家政服务提质扩容的实施意见》,将通过建立巾帼家政服务站点,搭建起“妇联+社区+企业+家庭”的桥梁和纽带,

一方面为有意愿从事家政服务的妇女提供技能培训和就业渠道,带动更多妇女姐妹实现“家门口”就业。截至目前,全市已建立巾帼家政服务站点18处。

家政服务业一头连着群众,一头连着就业,既是朝阳产业,又是民生工程,更是社会服务水平提升之需。入驻小区的巾帼家政企业将发挥典型示范带动作用,不断拓展服务领域,

提高服务质量,为社区居民提供优先、优惠、优质的家政服务;同时,积极践行社会责任,不断增强职业技能培训的针对性,举办更多切合市场需求的培训班,为妇女提技赋能,带动更多妇女姐妹实现精准就业。

仪式结束后,家政公司为小区业主展示家政服务进社区相关服务,讲授了一些家庭收纳、整理小技巧,展示了各自公司的优势项目。

本周平均气温预计较常年偏低0.7℃

今日最低温11℃
菏泽正式入秋



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月22日,记者从市气象部门获悉,预计我市本周平均气温较常年偏低0.7℃,周一最低11℃左右,创立秋以来新低,标志着我市天气正式进入秋天。

风清露冷秋期半,9月22日20时43分迎来秋分节气。秋分这一天昼夜等分,之后白昼渐短,夜晚变长。

据市气象部门预报,本周我市天气以晴到多云为主,周五有弱降雨,平均降雨量0到3毫米。本周我市平均气温19.4℃,较常年偏低0.7℃,天气较舒适。周一最低气温11℃左右,创立秋以来新低,也标志着我市天气正式进入秋天。周四之前,阳光明媚,微风吹拂,气温偏低,天气凉爽。周五到周日云量增多,南风增大,再现舒适温暖天气,其中周日最高气温28℃。

菏泽市气象台9月22日15时53分发布天气预报:今天,晴间多云,最高气温23℃,最低气温11℃,北风转南风2~3级。23日夜间到24日白天,晴间多云,最高气温25℃,最低气温12℃,东南风转南风2~3级。24日夜间到25日白天,晴间多云,最高气温27℃,最低气温13℃,南风转东风2~3级。25日夜间到26日白天,晴转多云,最高气温25℃,最低气温16℃,北风转东北风2~3级。26日夜间到27日白天,多云,最高气温27℃,最低气温18℃,东风转东南风2~3级。27日夜间到28日白天,多云,最高气温28℃,最低气温20℃,东南风2~3级。28日夜间到29日白天,晴转多云,最高气温28℃,最低气温19℃,东南风2~3级。

牡丹区秋洽会集中签约7个项目

计划总投资8.05亿元,涉及工业、商贸物流、农副产品加工领域

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月21日,牡丹区2024(秋)投资贸易洽谈会项目集中签约仪式举行,累计签约项目7个,计划总投资8.05亿元,其中工业项目3

个、商贸物流项目3个、农副产品加工项目1个。

这次签约的项目中,通讯光缆及电缆生产制造项目将上马复绕机、成缆护套机、套塑内机等设备,年产光缆60万

千米、电缆50万千米。杉宇新能源场地车项目主要进行新能源场地车的设计生产、销售和出口。调味品生产加工项目主要生产速食产品调味包、酱料包等,年产3.7万吨。

近年来,牡丹区聚焦“231”产业发展体系,加快培育新质生产力,全力构建以新能源新材料、新一代信息技术、高端装备制造、农副食品加工等为重点的5大产业体系。